

City of Beaufort
Downtown Lighting Replacement (RFP 2014-102)
Questions and Answers Submitted by December 6, 2013

1. Related to the light installation, what are the responsibilities of the Contractor and SCE&G?

Answer: The contractor is responsible for installing the concrete foundations for each light. The City will provide the anchor bolts needed for each light. The contractor is responsible for setting electrical conduit and the anchors bolts in the pattern shown on the manufacturer's anchorage guide. SCE&G will install the light bases, poles, lights, and wiring.

2. Do you have an engineering cost estimate or range available?

Answer: The City does not have a cost estimate.

3. What is the required amount for the bid bond? And is a surety bond required from the awarded Contractor?

Answer: The bid bond value must be 5% of the bid amount submitted. Upon notification of award, the awarded Contractor must provide a surety bond prior to the City signing a contract.